

# Předseda FAČR Petr Fousek přeje českému fotbalu všechno nejlepší do roku 2025

23.12.2024 - Petr Fousek | Fotbalová asociace ČR

**Vážení příznivci a přátelé fotbalu, rád bych využil období v závěru roku, abych Vám všem upřímně poděkoval za práci a úsilí, které jste českému fotbalu věnovali.**

Ať už jste hráči, trenéři, rozhodčí, funkcionáři, manažeři, členové realizačních týmů, fanoušci, obchodní partneři, novináři, rodiče malých fotbalistů či fotbalistek nebo se u fotbalu pohybuje v jakékoliv jiné roli, právě díky Vám je fotbal v Česku i ve světě nejpobulárnějším sportem, který podle věku a naturelu hrajeme, trénujeme, soudcujeme, řídíme, podporujeme, milujeme a fandíme mu.

Český fotbal se může za rokem 2024 ohlédnout se ctí.

Reprezentační „A“ tým postoupil zpět do elitní skupiny Ligy národů a navíc má díky prvnímu místu takřka jistou účast v baráži mistrovství světa 2026. Kvalifikace na světový šampionát startuje už v březnu a všichni uděláme všechno pro to, aby na závěrečném turnaji Česko po dvaceti letech nechybělo.

Radost nám udělala i jednadvacítka, která zvládla zrádnou baráž a přes silnou Belgii se kvalifikovala na mistrovství Evropy. To bude příští rok v červnu hostit Slovensko, takže nepochybuji, že český tým požen za úspěchem množství fanoušků, k našim východním sousedům to za fotbalovými zážitky bude opravdu jen kousek. Skvělou podporu mělo letos v létě na Euru i áčko, za což našim příznivcům ještě jednou děkuji, i když jsme na šampionátu věřili v lepší výsledek.

Dařilo se i mládežnickým mužstvům. Reprezentace mužů do 17 let postoupila na mistrovství Evropy do čtvrtfinále, ve kterém vypadla s Dánskem až po penaltách, další kategorie postupují do dalších fází svých kvalifikací.

Jen málo chybělo reprezentaci žen, která postoupila do baráže o historickou účast na mistrovství Evropy, ale nakonec o gól navzdory bojovným výkonům nestačila na Portugalsko.

Český fotbal o sobě dal vědět i na klubové úrovni - postupem Sparty do Ligy mistrů, Slavie a Viktorie Plzeň do Evropské ligy a Mladé Boleslavi do Evropské konferenční ligy UEFA.

Nicméně všechny tyto úspěchy začínají na těch nejnižších úrovních, kde fotbal hrají každý víkend desetitisíce hráčů a hráček hlavně pro radost a kde se o něj starají nadšenci, bez jejichž zápalu by fotbal hrát nešel.

Povedla si i celá řada nesportovních aktivit, které sice nejsou tolik vidět jako góly, kličky, robinsonády a parádní akce, ale dnešní fotbal jako úspěšné odvětví neodmyslitelně provázají a vytvářejí rámec pro to, aby fotbal mohl být nejpobulárnější hrou na celé planetě i v této zemi.

Ještě jednou bych Vám za to chtěl poděkovat!

Zároveň celému českému fotbalu přeji všechno nejlepší, krásné góly a radost z vítězství do nového roku 2025, který bude opět nabitý událostmi. Čeká nás rok, jehož vrcholem bude kvalifikace mistrovství světa a v kategorii do jednadvaceti let mistrovství Evropy, ale zároveň přinese spoustu dalších sportovních i nesportovních zážitků.

Přestože máme fotbal všichni tak rádi, nesmíme zapomínat, že je to „jen“ hra, i když báječná. Proto Vám zároveň přeji hlavně hodně zdraví, štěstí, pohody, splněných přání a společnost Vašich blízkých.

Veselé Vánoce a šťastný nový rok!

**Petr Fousek**

Předseda FAČR

<https://www.fotbal.cz/facr/predseda-facr-petr-fousek-preje-ceskemu-fotbalu-vsechno-nejlepsi-do-roku-2025/a21569>